
 
～東中の教育～  
 
□学園教育目標 「ふるさとを愛し、夢や希望の実現に向けて、仲間と共に高めあう子ども」 
□目指す生徒像 「夢の実現に向け、表情豊かで粘り強く行動する生徒」 
□目指す教師像 「子どもの未来を信じ、明るく楽しく安全に、生き生きと学ぶ教師」 

 

 

 

 

～巻頭言～ 

 

 

 

 

ご協力に感謝します 

    校長 七 田 伸 克 

９月25日の文化祭には、多くの保護者・ 

地域の皆様、そしてご来賓の方々にご来場

いただき、心より感謝申し上げます。幕別町

百年記念ホールを会場に、合唱コンクール、

生徒会企画、作品展示を行い、生徒たちは日

頃の成果を堂々と発表することができまし

た。準備から本番に至るまでの一つ一つの

場面には、自ら考え、行動し、やり抜こうと

する生徒の姿が凝縮されていました。こう

した経験は仲間との絆を深めるだけでなく、

未来を切り拓く力を育むものであると確信

しております。 

あらためて、温かく見守り支えてくださ

った保護者 地域の皆様に深く感謝申し上

げます。皆様のお力添えがあるからこそ、生

徒たちは挑戦する喜びを知り、大きく成長

することができています。 

さて、札内東学園では教育の重点の一つ

として・「家庭・ 地域をつなぐ地域連携」を掲

げ、地域の人材や教育資源を積極的に活用

した体験活動の充実を目指しております。  

今年度も多くのご協力を賜りながら、さ

まざまな学びを積み重ねてまいりました。 

１学年は７月３日、パークゴルフ協会の

皆様のご協力のもと、本町発祥のスポーツ

に親しむ学習を行いました。２学年は10月

24日、町内各事業所で職場体験学習を実施

し、働くことの責任や意義について考える

機会を得ました。３学年は７月１６日、１７

日に町社会福祉協議会の協力を得て、地域

の方々との多世代交流会を行い、幕別町の

課題や魅力について意見交換をしました。 

さらに全校では、携帯電話安全防止講習

会、交通安全教室、防災訓練や不審者対応訓

練など、「自分の命を守る力」を育む取組を

続けています。 

中学校における体験学習は、実社会や自

然、人との関わりを通して・「自ら考え、判断

し、行動する力」を育む重要な教育活動です。

教室で得た知識が実体験と結びつくことで

学びは自分ごととなり、理解はより深まり

ます。 

本校はこれからも、地域の皆様と共に子

どもたちの体験活動をさらに充実させてま

いります。今後とも変わらぬご理解とご協

力を賜りますようお願い申し上げます。 

◆私物端末・ スホホ等の持込について 

教員による盗撮という、教育現場では決

してあってはならない事案を受け、本町に

おいては私物デバイスの生徒の活動場所へ

の持ち込みおよび撮影が原則禁止となりま

した。ただし、学校を離れて行う教育活動な

ど、生徒の健康や安全を確保するために緊

急連絡を要する場合については、校長の許

可のもとに限り使用が認められております。  

本校においても、やむを得ない状況にお

いて私物デバイスを使用する場合がござい

ます。ご理解とご協力のほど、よろしくお願

い申し上げます。 

幕別町立札内東中学校 学校だより 第７号 令和７年１０月３１日発行 

校訓「探究・錬磨・友愛」 

教育目標 

・創意工夫し，自ら学ぶ子 

・心身をきたえ，生命を尊ぶ子 

・信頼を大切にし，協力し合う子 



 

 

  

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育活動の様子 

目指す生徒像「夢の実現に向け、表情豊かで粘り強く行動する生徒」 

２学年職場体験学習 

１０月２４日（ 金）町内事業所にご協力いただき、職場体

験学習を実施しました。一人一人の社会的（ 職業的自立に向

け、事前にマナー講座をおこない、大人のマナーを学びまし

た。普段の生活でも意識して行動しています。 



１０月２０日（ 月）不審者対応訓練を実施しました。この訓練の目的は、教職員の的確な判断力

と生徒の的確な行動力を向上させることです。また、模擬訓練を通じて迅速（ 適切に対応ができる

学校体制を整え、犯罪の未然防止に向けた生徒の意識を高めることも重要な目標としています。訓

練ではさすまたの効果的な使用方法や簡単な護身術を学びました。参加者全員が真剣に取り組むこ

とで、よりリアルな体験となり、各自の役割や行動について深く考えるよい機会となりました。 

 １０月１７日（ 金）後期生徒会認証式（ 生徒

総会がおこなわれました。よりよい学校を創る

ためには一人一人の行動が大切です。特に１、

２年生は今後の学校生活において積極的に参

加し、リーダーシップを発揮して欲しいです。 

10 月１８日 土）吹奏楽部による定期演奏

会が実施されました。３年生にとっては集大成

となる演奏会。たくさんの思いを胸に、部員全

員の心が一つになった素晴らしい演奏会とな

りました。 

１０月２日（ 木）札内東学園によるクリーン作戦を行い

ました。生徒達はそれぞれのエリアに分かれ地域環境の向

上に向けて熱心に取り組みました。この活動を通じて、地

域への愛着や責任感を育むことができました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教育活動の様子 

札内東学園クリーン作戦実施 

令和７年度 東学園（東中・白人小・北小）目指す子どものキーワード「行動」 

認証式 生徒総会 吹奏楽部定期演奏会 

不審者対応訓練実施 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
【全十勝秋季大会】 

○バレー 第３位 

 予選Aブロック 対 緑南中 ２－０ ○ 

 決勝トーナメント 

 1回戦 （対 足寄本別勇足 （２－０ ○ 

 準々決勝（対 札内中    （２－１ ○ 

（ （準決勝 （対 共栄士幌駒場 （０－２ ● 

○全十勝中学生優秀選手 

 

 

 

 

 

 

 

○卓球 

 男子個人戦 217名）  

 第5位 青柳光峨 髙田颯志   

 ベスト16 田中和也   

 ベスト32 市川士恩 佐藤晴弥 

 女子個人戦 118名）  

 ベスト16 佐藤彩乃 

 男子団体 優 勝 

 予選リーグ  

 対 翔陽4－1 対 南町5－0 1位通過 

 決勝トーナメント  

 準々決勝 対 帯五中3－1  

 準決勝  対 大空学園3－1   

 決勝   対 音更中3－2  

 

 

 

 

 

 

 

 

○男子バスケ 

 １回戦 対 帯四中 25-117 ● 

○女子バスケ 

 １回戦 対 緑南中 23-７０ ● 

 

                       

                         

 


